
COMUNE DI VALPERGA 
Città Metropolitana di Torino 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 N. 9     del 10/02/2018 
 
OGGETTO : 
INTERROGAZIONE PROT. 528/2018 PRESENTATA DAI GRUPPI CONSILIARI 
"PRIMAVERA A VALPERGA" E "IMPEGNO CIVICO PER VALPERGA"           

 
 
L’anno duemiladiciotto addì dieci del mese di febbraio alle ore dieci e minuti quaranta nella sala delle 
adunanze consiliari del Comune suddetto. 
Alla Prima convocazione in sessione Straordinaria e in seduta pubblica, che è stata partecipata ai Signori 
Consiglieri a norma di Legge, risultano all'appello nominale : 
 

Cognome e Nome Presente 

  

Gabriele FRANCISCA - Sindaco Sì 

Isabella BUFFO - Vice Sindaco Sì 

Ivo Sergio CHABOD - Assessore Sì 

Monica Giovanna Carmela VITTONE - Consigliere Sì 

Giovanni Antonio MILANI - Assessore Sì 

Mirco CORTESE - Consigliere Sì 

Enzo SCAMARCIA - Consigliere Sì 

Monica VALLERO - Consigliere Sì 

Adriano Marcello ROLANDO - Consigliere 

Walter Giuseppe SANDRETTO - Consigliere 

Giuliano ARIMONDO - Consigliere 

Davide Maria BRUNASSO CASSININO - Consigliere 

Chiara BOGGIO - Consigliere 

Sì 

No Giust. 

Sì 

Sì 

No 

  

Totale Presenti: 11 

Totale Assenti: 2 

 

Risultato che gli intervenuti sono in numero legale: 

• Presiede il Dott. Gabriele FRANCISCA nella sua qualità di Sindaco ; 

• Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art.97, c.4, lett.a, del 
D.Lgs. 18.08.2000, N. 267) il Segretario comunale Dott. Umberto BOVENZI 
 

Partecipa senza diritto di voto l’Assessore esterno Alessia Chiapetto. 
 
Il presidente, riconosciuto legale il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’oggetto suindicato. 
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OGGETTO: INTERROGAZIONE PROT. 528/2018 PRESENTATA DAI GRUPPI 

CONSILIARI "PRIMAVERA A VALPERGA" E "IMPEGNO CIVICO PER 
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Viene data lettura da uno dei proponenti, Consigliere Dott. Davide Maria Brunasso Cassinino, 
dell’interrogazione senza oggetto, che viene allegata alla presente sotto la lettera A), presentata in data 
20/01/2018, prot. n. 528 
 
Il Sindaco fornisce la risposta nei termini che seguono: 
 
Stiamo facendo tagliare le piante ai privati che arrecano danno al Comune a distanza di 3 mt dalla 
carreggiata. Ritengo parimenti opportuno e giusto venire incontro ad un privato quando le 
alberate comunali invadono la proprietà privata con la loro folta chioma. 
Ho concluso la transazione in quanto rappresentante legale del Comune. 
 
I Consiglieri Dott. Davide Maria Brunasso Cassinino e Avv. Giuliano Arimondo, ripresa la 
parola, non si ritengono soddisfatti della risposta fornita. 
 
 
La seduta ha avuto termine alle 12,59 





Letto, approvato e sottoscritto 
Del che si è redatto il presente verbale e in data 17/02/2018 viene sottoscritto 
 
 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente Firmato digitalmente 

Gabriele FRANCISCA Dott. Umberto BOVENZI 
__________________________________________________________________________________ 

 
 
 
  

 
 


